

联合国



大会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/40/675
S/17490

23 September 1985
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

大会
第四十届会议
议程项目 72、73、131、132
和 137
审查《加强国际安全宣言》的
执行情况
执行《联合国宪章》的集体安
全条款以维持国际和平与安全
发展和加强各国间睦邻关系
和平解决国家间争端
反对招募、使用、资助和训练
雇佣军国际公约特设起草委
员会的报告

安全理事会
第四十年

1985年9月23日

阿富汗常驻联合国代表给秘书长的信

谨此请你注意1985年9月14日在阿富汗民主共和国喀布尔召开的前线各部落高级别大会与会代表给阁下的信文。

请将此信作为大会议程项目72、73、131、132和137的文件和安全理事会的文件散发。

常驻代表

大使

法里德·扎里夫(签名)

附件

前线各部落高级别大会给秘书长的信

我们是当选的普什图各部落历史性高级别大会的代表，谨向秘书长阁下致意，你作为这个伟大的世界组织联合国的秘书长，负有防止战争的责任，你并且不断地努力制造世界各国人民之间的了解。

在本区域和全世界这个敏感的历史时刻，我国历史上第一次在喀布尔市召开了各部落的高级别大会，以作出重要决定，根据阿富汗人民民主党和阿富汗人民的民选代表历史性全体大会的行动方案来巩固和平和保卫阿富汗边界。

我们满意地宣布这次大会是在自由、民主和充分谅解的气氛下召开的。按照阿富汗民主共和国人民代表全体大会的决定和意思，我们认为有必要提请联合国秘书长阁下注意下列各点。

我们阿富汗古国四月全国民主革命的胜利已为国内各兄弟部落和氏族提供了充分条件来努力创造一个没有阶级压迫和民族歧视的兴旺社会。阿富汗民主共和国的所有部落欢迎革命的胜利，并在各部落积极参与下开始进行落实革命目标的斗争。他们全心全意地支持我国的政策。我国全体劳苦大众在国家权力和行政的地方机关选举期间再次欢迎了阿富汗民主共和国的人道与和平的政策。这些选举成为社会生活各个方面民主化的决定性因素。

但是，从革命胜利的第一天起，世界帝国主义、中国霸权主义和本区域反动派就通过巴基斯坦和伊朗对我国展开疯狂侵略。巴基斯坦军事政权已经把普什图和俾路支地区变成一个军火库和盗匪训练中心。

在巴基斯坦军事政权的协助下，按照世界帝国主义使阿富汗人民流血牺牲的计谋，今天，在巴基斯坦领土上已经有120个训练阿富汗反革命匪帮的训练中心。来自美国、中国和巴基斯坦以及来自其他国家的教员正在这些中心培训职业杀手。

巴基斯坦反动政府违背普什图部落的意愿，把他们的领土供给帝国主义、霸权主义和阿拉伯反动派所支持的阿富汗反革命分子使用。 阁下一定清楚这个事实。 历史上普什图部落一直是阿富汗独立和统一的真正捍卫者。 这些部落一向完满担负他们站在防卫的最前线巩固本区域和平的这种决定命运的任务。

好战的巴基斯坦军事政权正在执行由本区域和全世界帝国主义的扩张主义阴谋所策划的对阿富汗民主共和国及爱好和平的印度的侵略计划，这两国均为不结盟运动的积极成员。

普什图部落以前曾打败英国人，今天还会挫败美国和中国的扩张主义计划以及阿拉伯反动派、巴基斯坦和伊朗反动政权的恶毒危险阴谋。

为了使本区域恢复稳定并巩固和平，为了促进全国的和平，阿富汗民主共和国反映阿富汗人民的意愿，已在1980年和1981年向巴基斯坦和伊朗提议通过谈判来解决问题的各项客观和实际方法。

阿富汗民主共和国已作好谈判准备。 大约已有100个国家承认了阿富汗民主共和国，它的国际声望正在上升。 我们对第六次日内瓦谈判的结果抱着很大的希望。

阿富汗人民十分了解联合国秘书长阁下为铺筑谈判基础作出了杰出的作用，但是，帝国主义和霸权主义正在向反革命匪帮头头提供数百万美元，企图收买阿富汗逃亡者对抗自己的同胞。

巴基斯坦将领为自己前途计继续进行这场血腥的战争。 他们违反所有国际法准则来取得美元、英镑和武器。 今天，普什图部落已经完全了解巴基斯坦军事政权好战政策造成的危险后果，并将尽一切努力进行斗争，以防止他们的土地变成战场。

普什图人和俾路支人不会容许匪徒和杀人犯踏上他们的土地。

阁下一定清楚在巴基斯坦和伊朗领土内所谓难民营的情形。很多逃亡者在刺刀之下被关在难民营里，但是这些受骗的人想要利用阿富汗民主共和国革命常务委员会的赦免法令回到祖国的怀抱。反动政权和匪帮头头们则用武力阻止他们回去祖国。

有足够的证据证明这个事实。巴基斯坦和伊朗代受骗的阿富汗逃亡者所进行的勾当是违反仅有人类准则的。任何险毒的力量也无法阻止逃亡者回到正在等待着他们的祖国。

普什图部落要在他们的地区维持和平与安全，他们无条件坚决支持阿富汗民主共和国的和平政策。

我们这些前线普什图部落，在阿富汗民主共和国革命委员会总统，人民的真正儿子和政治斗争英雄巴布拉克·卡尔迈勒的领导下，再次通过你向全世界人民宣布，帝国主义、霸权主义和本区域反动派使我们的部落处于极为危险的境地。普什图部落本着《联合国宪章》进行神圣的斗争，正在完成他们的任务，并且极为尊敬你为促进世界和平与安全而展开的各项人道和荣辉活动。

我们希望向这个国际组织的各会员国代表转达阿富汗民主共和国各部落高级别大会提出的真理和正义的呼声。我们感谢你为促进本区域和世界其他区域的和平与安全所作的努力。

我们与你共同为实现这个目标而奋斗。

各部落高级别大会代表
